



Следственное управление напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности при организации активного зимнего отдыха



Следственным комитетом России регулярно обобщаются и анализируются случаи травмирования и гибели людей во время активного зимнего отдыха. Зачастую жертвами беспечности родителей при организации зимних развлечений становятся дети.

Следственное управление напоминает гражданам о необходимости соблюдать правила безопасности и проявлять бдительность во время развлечений и при организации различных видов зимнего досуга.

Морозная и снежная погода радует возможностью покататься на коньках, лыжах, так называемых «ватрушках», санках, ледянках. Однако следует помнить, что выбирать нужно только оборудованные для отдыха места. Выезд на тюбингах на проезжую часть и железнодорожные пути, падения на необорудованных лыжных склонах, травмирование во время катания на «ватрушках» или санках - вот самые распространенные опасности.

Площадки для катания на тюбингах («ватрушках» или «ледянках») сейчас покрыты плотным слоем снега, за которым могут быть скрыты препятствия, способные причинить вред здоровью. Недопустима буксировка тюбингов транспортными средствами, поскольку это может повлечь причинение травм катающемуся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Кататься на лыжах можно только на тех склонах, где есть специально оборудованные трассы, недопустимо выезжать за их пределы, нельзя игнорировать предупреждающие знаки и пренебрегать средствами защитной экипировки.

Кто-то отдыхает самостоятельно, некоторые прибегают к организованным услугам. Многочисленные яркие рекламные предложения обещают гражданам незабываемый отдых. Но организаторы подобных услуг не редко пренебрегают необходимыми мерами безопасности, что может привести к серьезным травмам и смертельным исходам.

Необходимо помнить – зимние виды развлечений помимо красоты природы и веселых забав таят в себе серьезную опасность. Еще раз напоминаем о возможных трагических происшествиях и призываем граждан внимательнее относиться к выбору мест для зимних забав. Во время отпуска необходимо следить за своими детьми. Организаторам досуга, в свою очередь, следует всесторонне обеспечивать безопасность посетителей, следить за процессом и качеством оказываемых услуг и быть готовыми оказать первую медицинскую помощь. Соблюдение правил и элементарная осторожность помогут сохранить жизнь вам и вашим детям.

Следственный комитет Российской Федерации предупреждает граждан о том, что катание на «ватрушках» сопряжено с опасностью, которую люди не всегда способны оценить. Буксировка тюбингов автомобилями и катание вблизи автомагистралей абсолютно недопустимы. Следует также проявлять осторожность и при катании на склонах лыжных трасс.

Площадки для катания на тюбинге («ватрушках» или ледянках) только на первый взгляд выглядят безобидно, но укатанная поверхность горок, а также многочисленные препятствия вокруг могут причинить серьезный вред не только взрослым, которые безответственно подходят к такому досугу, но и детям.

Как снизить риск получения травмы при катании на «ватрушке»?

- *Ребенок должен спускаться на «ватрушке» исключительно под присмотром взрослых! Внимательно следите за тем, чтобы ребенок крепко держался за ручки. Ответственность за успешный спуск всегда лежит на родителях!*
- *Используйте тюбинг на специально оборудованном спуске, на заснеженном склоне с максимальным уклоном не более 20 градусов. На пути не должно быть препятствий – деревьев, трамплинов и мусора.*
- *Попробуйте сначала съехать с середины горки, посмотрите, куда трасса приводит «ватрушку». Если всё хорошо, можно подняться повыше.*
- *Не используйте спуски, где можно вылететь на автомобильную трассу.*
- *Катайтесь на «ватрушке» только сидя вперед ногами. Ни в коем случае стоя и лежа вперед головой или на животе. Не раскручивайте «ватрушку» перед спуском.*
- *Катайтесь по одному. Не садитесь на тюбинг все сразу. Не составляйте из «ватрушек» паровоз, не скрепляйте несколько тюбингов вместе.*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Особенно внимательно к выбору мест для зимних развлечений следует отнестись родителям. Во время отдыха следите за своими детьми и не игнорируйте запрещающие знаки. Помните: элементарная осторожность может спасти вашу жизнь и жизнь вашего ребёнка. Берегите себя и свою жизнь!

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1849638>